
室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,1室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,1室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,1室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,1
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２２２２ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、授業授業授業授業がよくわかっているとがよくわかっているとがよくわかっているとがよくわかっていると思思思思いますかいますかいますかいますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

32.9 32.9 32.9 32.9 33.1 33.1 33.1 33.1 29.3 29.3 29.3 29.3 3.5 
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３３３３ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、家庭学習家庭学習家庭学習家庭学習によくによくによくによく取取取取りりりり組組組組んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思いますかいますかいますかいますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

24.2 24.2 24.2 24.2 33.9 33.9 33.9 33.9 29.3 29.3 29.3 29.3 10.2 
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６６６６ おおおお子子子子さんかさんかさんかさんか

そう思う だいたい

そう思う
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思わない
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７７７７ おおおお子子子子さんはグラフさんはグラフさんはグラフさんはグラフタイトルタイトルタイトルタイトル
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48.3 48.3 48.3 48.3 36.7 36.7 36.7 36.7 4.7 4.7 4.7 4.7 
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８８８８ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、部活動部活動部活動部活動にににに楽楽楽楽しくしくしくしく参加参加参加参加しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

23.0 23.0 23.0 23.0 58.6 58.6 58.6 58.6 17.3 17.3 17.3 17.3 
1.1 1.1 1.1 1.1 
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９９９９ 学校学校学校学校のののの教育方針教育方針教育方針教育方針やややや具体的具体的具体的具体的タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

９９９９ 学校学校学校学校のののの教育方針教育方針教育方針教育方針やややや具体的具体的具体的具体的なななな取取取取りりりり組組組組みみみみ計画等計画等計画等計画等はははは、、、、

保護者保護者保護者保護者にににに伝伝伝伝わっているとわっているとわっているとわっていると思思思思いますいますいますいます

33.1 33.1 33.1 33.1 45.7 45.7 45.7 45.7 16.9 16.9 16.9 16.9 
4.3 4.3 4.3 4.3 
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１１１１１１１１ タイトルタイトルタイトルタイトル
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32.9 32.9 32.9 32.9 44.0 44.0 44.0 44.0 20.7 20.7 20.7 20.7 
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28.2 28.2 28.2 28.2 54.6 54.6 54.6 54.6 16.1 16.1 16.1 16.1 
0.0 0.0 0.0 0.0 
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１３１３１３１３ 学校学校学校学校はははは、、、、いじめいじめいじめいじめ問題問題問題問題などしなどしなどしなどし

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

１３１３１３１３ 学校学校学校学校はははは、、、、いじめいじめいじめいじめ問題問題問題問題などなどなどなど心配心配心配心配せずにせずにせずにせずに

子子子子どもをどもをどもをどもを通通通通わせることができるようにわせることができるようにわせることができるようにわせることができるように取取取取りりりり組組組組んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思いますかいますかいますかいますか

21.2 21.2 21.2 21.2 61.3 61.3 61.3 61.3 15.2 15.2 15.2 15.2 
1.1 1.1 1.1 1.1 
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タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う
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思わない

１４１４１４１４ 学校学校学校学校はははは、、、、正義感正義感正義感正義感やややや思思思思いやりのいやりのいやりのいやりの心心心心をををを育育育育てるてるてるてる

道徳教育道徳教育道徳教育道徳教育をををを行行行行っているとっているとっているとっていると思思思思いますかいますかいますかいますか

１０１０１０１０ 学校学校学校学校はははは、、、、学校学校学校学校のののの情報情報情報情報をををを、、、、懇談懇談懇談懇談やややや学校学校学校学校だよりだよりだよりだより等等等等でででで

保護者保護者保護者保護者にににに知知知知らせるようらせるようらせるようらせるよう努努努努めているとめているとめているとめていると思思思思いますかいますかいますかいますか

７７７７ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、学校行事学校行事学校行事学校行事にににに楽楽楽楽しくしくしくしく充実充実充実充実してしてしてして取取取取りりりり組組組組んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思いますかいますかいますかいますか

４４４４ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、目標目標目標目標をををを持持持持ってってってって学校生活学校生活学校生活学校生活をををを送送送送っていますかっていますかっていますかっていますか

５５５５ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、自分自分自分自分のののの学級学級学級学級やややや学校学校学校学校をををを楽楽楽楽しいとしいとしいとしいと感感感感じているとじているとじているとじていると思思思思いますかいますかいますかいますか

１２１２１２１２ 教員教員教員教員はははは、、、、わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい授業授業授業授業づくりにづくりにづくりにづくりに努努努努めているとめているとめているとめていると思思思思いますかいますかいますかいますか
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１５１５１５１５ 学校学校学校学校はははは、、、、地域地域地域地域のことのことのことのこと（（（（自然自然自然自然、、、、歴史歴史歴史歴史、、、、文化文化文化文化などなどなどなど））））をををを

体験的体験的体験的体験的にににに学習学習学習学習するするするする機会機会機会機会をををを設設設設けているとけているとけているとけていると思思思思いますかいますかいますかいますか

20.7 20.7 20.7 20.7 66.8 66.8 66.8 66.8 11.3 11.3 11.3 11.3 
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１６１６１６１６ 学校学校学校学校はははは、、、、生徒生徒生徒生徒のののの活躍活躍活躍活躍するするするする場面場面場面場面をををを多多多多くするくするくするくする取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを

行行行行っているとっているとっているとっていると思思思思いますかいますかいますかいますか

27.3 27.3 27.3 27.3 49.6 49.6 49.6 49.6 18.3 18.3 18.3 18.3 
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４４４４ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、目標目標目標目標をををを持持持持ってってってって学校生活学校生活学校生活学校生活をををを送送送送っていますかっていますかっていますかっていますか

１１１１１１１１ 学校学校学校学校はははは、、、、生徒生徒生徒生徒のののの学力向上学力向上学力向上学力向上とととと進路保障進路保障進路保障進路保障にににに

充分取充分取充分取充分取りりりり組組組組んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思いますかいますかいますかいますか

40.9 40.9 40.9 40.9 50.0 50.0 50.0 50.0 6.3 6.3 6.3 6.3 
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１１１１ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、学校生活学校生活学校生活学校生活にににに満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

６６６６ おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、悩悩悩悩みやみやみやみや困困困困ったことについてったことについてったことについてったことについて

気軽気軽気軽気軽にににに教員教員教員教員にににに相談相談相談相談しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか



室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,２室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,２室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,２室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者用） 結果　NO,２
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１７１７１７１７ 学校学校学校学校はははは、、、、保護者保護者保護者保護者やややや生徒生徒生徒生徒からのからのからのからの連絡連絡連絡連絡やややや相談相談相談相談にににに対対対対してしてしてして、、、、

適切適切適切適切にににに対応対応対応対応しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか
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１８１８１８１８ 学校学校学校学校はははは、、、、防災防災防災防災などなどなどなど安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心についてについてについてについて

配慮配慮配慮配慮したしたしたした取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを行行行行っているとっているとっているとっていると思思思思いますかいますかいますかいますか

28.2 28.2 28.2 28.2 59.3 59.3 59.3 59.3 11.3 11.3 11.3 11.3 
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１９１９１９１９ 学校学校学校学校はははは、、、、施設施設施設施設やややや設備設備設備設備などなどなどなど環境環境環境環境のののの整備整備整備整備やややや改善改善改善改善にににに

取取取取りりりり組組組組んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思いますかいますかいますかいますか

26.3 26.3 26.3 26.3 61.6 61.6 61.6 61.6 12.2 12.2 12.2 12.2 
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２０２０２０２０ 学校学校学校学校にはにはにはには、、、、保護者保護者保護者保護者がががが来校来校来校来校しやすいしやすいしやすいしやすい雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気がありますかがありますかがありますかがありますか

そう思う だいたい

そう思う
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思わない
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２１２１２１２１ 来校来校来校来校されたときされたときされたときされたとき、、、、教員教員教員教員のののの対応対応対応対応やややや服装等服装等服装等服装等はははは良良良良いといといといと感感感感じますかじますかじますかじますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

40.3 40.3 40.3 40.3 55.8 55.8 55.8 55.8 3.9 3.9 3.9 3.9 
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２２２２２２２２ 学校学校学校学校はははは、、、、参観日参観日参観日参観日やややや行事行事行事行事などでなどでなどでなどで、、、、保護者保護者保護者保護者がががが学校学校学校学校にににに行行行行くくくく機会機会機会機会をををを

適切適切適切適切にににに設定設定設定設定しているとしているとしているとしていると思思思思いますかいますかいますかいますか

31.7 31.7 31.7 31.7 56.6 56.6 56.6 56.6 11.6 11.6 11.6 11.6 
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２３２３２３２３ 学校学校学校学校にはにはにはには、、、、生徒生徒生徒生徒やややや保護者保護者保護者保護者のののの声声声声にににに耳耳耳耳をををを傾傾傾傾けるけるけるける雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気がありますかがありますかがありますかがありますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

24.6 24.6 24.6 24.6 49.6 49.6 49.6 49.6 23.4 23.4 23.4 23.4 2.3 2.3 2.3 2.3 
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タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う
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思わない

思わない

２４２４２４２４ 学校学校学校学校にはにはにはには、、、、保護者保護者保護者保護者のののの悩悩悩悩みやみやみやみや困困困困ったことについてったことについてったことについてったことについて

気軽気軽気軽気軽にににに相談相談相談相談にににに応応応応じるじるじるじる雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気がありますかがありますかがありますかがありますか

48.5 48.5 48.5 48.5 40.5 40.5 40.5 40.5 11.0 11.0 11.0 11.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

２５２５２５２５ 体育祭体育祭体育祭体育祭やややや文化祭文化祭文化祭文化祭、、、、修学旅行修学旅行修学旅行修学旅行、、、、宿泊訓練宿泊訓練宿泊訓練宿泊訓練などのなどのなどのなどの学校行事学校行事学校行事学校行事はははは

生徒生徒生徒生徒にとってにとってにとってにとって楽楽楽楽しくしくしくしく充実充実充実充実したものになっているとしたものになっているとしたものになっているとしたものになっていると思思思思いますかいますかいますかいますか

38.8 38.8 38.8 38.8 46.4 46.4 46.4 46.4 14.8 14.8 14.8 14.8 
0.0 0.0 0.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２６２６２６２６ おおおお子子子子さんとさんとさんとさんと、、、、学習学習学習学習のことやのことやのことやのことや将来将来将来将来についてよくについてよくについてよくについてよく話話話話しますかしますかしますかしますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

34.4 34.4 34.4 34.4 47.7 47.7 47.7 47.7 15.6 15.6 15.6 15.6 
2.3 2.3 2.3 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２７２７２７２７ おおおお子子子子さんとさんとさんとさんと、、、、学校学校学校学校でのでのでのでの出来事出来事出来事出来事をよくをよくをよくをよく話話話話しますかしますかしますかしますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

9.7 9.7 9.7 9.7 36.8 36.8 36.8 36.8 42.9 42.9 42.9 42.9 10.6 10.6 10.6 10.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２８２８２８２８ おおおお子子子子さんのさんのさんのさんの、、、、家庭学習家庭学習家庭学習家庭学習にににに関関関関わっていますかわっていますかわっていますかわっていますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

28.5 28.5 28.5 28.5 59.1 59.1 59.1 59.1 12.4 12.4 12.4 12.4 
0.0 0.0 0.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

２９２９２９２９ 食事食事食事食事やややや排便排便排便排便、、、、就寝時間等就寝時間等就寝時間等就寝時間等のののの基本的生活習慣基本的生活習慣基本的生活習慣基本的生活習慣がががが

身身身身につくようににつくようににつくようににつくように気気気気をつけていますかをつけていますかをつけていますかをつけていますか

77.9 77.9 77.9 77.9 20.6 20.6 20.6 20.6 1.6 1.6 1.6 1.6 

0.0 0.0 0.0 0.0 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３０３０３０３０ おおおお子子子子さんとさんとさんとさんと、、、、できるだけできるだけできるだけできるだけ一緒一緒一緒一緒にににに食事食事食事食事をするようにしていますかをするようにしていますかをするようにしていますかをするようにしていますか

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

52.3 52.3 52.3 52.3 36.4 36.4 36.4 36.4 9.0 9.0 9.0 9.0 
2.3 2.3 2.3 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

３１３１３１３１ 学校学校学校学校だよりだよりだよりだより、、、、学級学級学級学級だよりだよりだよりだより、、、、保健保健保健保健だよりだよりだよりだより等等等等、、、、

学校学校学校学校からのからのからのからの配布物配布物配布物配布物にはにはにはには目目目目をををを通通通通していますかしていますかしていますかしていますか

33.6 33.6 33.6 33.6 33.5 33.5 33.5 33.5 27.4 27.4 27.4 27.4 5.5 5.5 5.5 5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

３２３２３２３２ テレビやゲームテレビやゲームテレビやゲームテレビやゲーム、、、、携帯電話携帯電話携帯電話携帯電話、、、、ラインラインラインライン等等等等のののの

時間時間時間時間やややや約束事約束事約束事約束事をををを決決決決めていますかめていますかめていますかめていますか

31.0 31.0 31.0 31.0 45.2 45.2 45.2 45.2 22.6 22.6 22.6 22.6 1.2 1.2 1.2 1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

タイトルタイトルタイトルタイトル

そう思う だいたい

そう思う

あまり

思わない

思わない

３３３３３３３３ 南海地震等南海地震等南海地震等南海地震等のののの災害災害災害災害にににに備備備備えたえたえたえた、、、、家族家族家族家族のののの話話話話しししし合合合合いやいやいやいや

家庭家庭家庭家庭でのでのでのでの対策対策対策対策をしていますかをしていますかをしていますかをしていますか


